

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式隆重举行

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席

据新华社北京9月30日电 天地英雄气，浩然壮国魂。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上，鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝福。人民英雄纪念碑巍然耸立，北侧花坛上，红白两色花朵组成的花环，寄托着人们对人民英雄的深情追思。

临近10时，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》，深沉悠远的旋

律将人们的记忆带回风起云涌的历史岁月。

“礼兵就位！”随着号令，三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向中国人民解放军事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。

群众方阵前，以中共中央，全国人大常委，国务院，全国政协，中央军委，各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志和烈士亲属，中国少年先

锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开。花篮红色缎带上“人民英雄永垂不朽”的金色大字熠熠生辉。

军乐团奏响深情的献花曲，18名礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向人民英雄纪念碑，摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。鲜艳挺拔的红旗、芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的文心兰，寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前，仔细整理花篮缎带。接着，习近平等党和国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十九大站新的历史起点上，顺应浩浩荡荡的时代潮流，擘画了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导

下，中华民族正以崭新的姿态向着伟大复兴的光明前景昂首前行。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前，献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，部分全国人大常委会委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京老战士、老同志和烈士亲属代表，全国少数民族参观团成员，中央党校第16期县委书记研修班学员，首都各界群众代表等参加了敬献花篮仪式。

庆祝中华人民共和国成立69周年 国务院举行国庆招待会

据新华社北京9月30日电 9月30日晚，国务院在人民大会堂举行国庆招待会，热烈庆祝中华人民共和国成立69周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与1200多位中外人士欢聚一堂，同庆共和国华诞。

17时30分许，伴随欢快的《迎宾曲》，习近平等党和国家领导人步入宴会厅，全场响起热烈掌声。

招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中央、国务院，向全国各族人民致以节日祝贺；向港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞致以亲切问候；向所有关心支持中国建设和改革开放事业的国际友人表示衷心感谢。

李克强说，新中国波澜壮阔的历史进程，是中国共产党带领全国各族人民团结奋斗、国家面貌发生翻天覆地变化、人民生活水平不断提高的伟大历程。今年以来，在以习近平同志

为核心的党中央坚强领导下，我们全面贯彻党的十九大精神和各项部署，沉着应对国内外环境变化带来的新挑战，集中力量把中国自己的事情办好，增强发展内生动力，多措并举化解风险隐患，保持了经济运行在合理区间。深化各项改革取得新进展，产业结构升级势头良好。主动对外开放迈出更大步伐，对外关系和国际合作开拓新局面。民生福祉不断改善，社会大局持续安全稳定。社会主义现代化建设事业呈现新气象。

李克强指出，今年是改革开放40周年。改革是推动中国发展的根本动力，发展是解决中国一切问题的基础和关键。任何风云变幻都动摇不了我们推进改革开放的决心。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，立足社会主义初级阶段和最大发展中国家这个基本国情，坚持全面深化改革，进一步解放和发展社会生产力，深化“放管服”等改革，大力简政减税降费，严格保护产权，为各类所有制

企业营造市场化、法治化、国际化营商环境。坚持实施创新驱动发展战略，更好发挥企业家和科技人员的创新积极性，更大激发人民群众中蕴藏的无穷创造力，培育新动能，在加快新旧动能转换中促进经济高质量发展。要坚决维护基于规则的多边主义体系，积极推动更高层次的对外开放，维护自身发展利益，与世界各国分享发展机遇和发展成果。促进“一带一路”国际合作，实现互利共赢。要坚持以人民为中心的发展思想，对群众期盼和关切，要拿出切实措施积极回应，对民生痛点和难点，要千方百计尽力解决。在精准脱贫和就业、教育、医疗、养老等方面，进一步加大投入、优化供给，完善社会治理，促进社会公平正义，使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实。

李克强说，我们将继续全面贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，严格依照宪法和基本法办事，支持香港、澳门融入

国家发展大局，以粤港澳大湾区建设为契机，深化内地与港澳地区交流合作，促进港澳与祖国共同繁荣发展。继续贯彻对台工作大政方针，坚持一个中国原则，坚持“九二共识”，坚决维护国家主权和领土完整，决不容忍任何“台独”分裂图谋和行径，在扩大两岸经济文化交流合作中为台湾同胞和企业提供更广阔的市场、更多样的发展机遇。我们将坚定不移走和平发展道路，坚决维护国家核心利益，愿与国际社会协商完善全球治理体系，扩大与各国的利益交汇点，推动构建人类命运共同体。

李克强最后说，伟大事业需要全体中国人民共同奋斗、克难攻坚。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，脚踏实地，开拓创新，为实现“两个一百年”奋斗目标、建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈努力！

方志敏：为了可爱的中国

据新华社南昌9月30日电 83年前，在江西南昌国民党军法处看守所阴森的牢房里，方志敏写下的《可爱的中国》，洋溢着无法阻挡的阳光与希望。

“我父亲毕生都在为一个可爱的中国而奋斗。长期的革命斗争使他坚信，只有在中国共产党的领导下，中国才能站起来、富起来、强起来。”方志敏的女儿方梅说。

方志敏，1899年8月出生，江西省弋阳县人。1922年8月加入中国社会主义青年团。1924年3月转入中国共产党。第一次国共合作期间，他先后任国民党江西省党部执行委员兼农民部部长、中共江西区委工委书记、中共江西省农民协会秘书长。

大革命失败后，方志敏任中共弋阳、横峰等五县工作委员会委员兼武装

起义总指挥。1928年1月，他与邵式平、黄道等领导弋横起义，创建赣东北革命根据地，领导组建中国工农红军第10军。他把马克思主义普遍真理与赣东北实际相结合，创造了一整套建党、建军和建立红色政权的经验，毛泽东称之为“方志敏式”的根据地。

1934年11月底，方志敏奉命率红军北上抗日先遣队北上，任红10军团

军政委员会主席。至皖南遭国民党军重兵围追堵截，艰苦奋战两月余，于1935年1月在江西玉山陇首村被俘。

1935年8月6日，方志敏在江西南昌下沙窝英勇就义，时年36岁。



希腊南部遭遇恶劣天气

9月29日，在希腊科林斯附近，一名男子涉水前行。希腊南部遭遇暴风雨袭击，各地民防部门严阵以待。（新华社发）



马其顿全民公决国名更改问题

9月30日，在马其顿斯特鲁米察，一名女子进行投票。马其顿当天举行全民公决，讨论是否将国名改为“北马其顿共和国”。（新华社发）

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

洛阳北控水务集团有限公司申请办理衡山路与北外环路交叉口东北角地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定，洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下：

- 一、项目单位：洛阳北控水务集团有限公司
- 二、项目概况：该项目位于西工区，东至用地界，西至衡山路绿化控制线，南至北外环路绿化控制线，北至用地界，总用地面积57380.401平方米，其中建设用地面积

56740.401平方米，道路面积252.000平方米，绿化面积388.000平方米。2016年1月4日，核发该项目建设项目选址意见书（选字第410300201600001号）。2017年11月3日，洛阳市西工区发展和改革委员会办理了该项目备案（项目编号：2017-410303-46-03-030909）。

- 三、用地性质：供水用地
- 四、公示时间：自登报之日起七个工作日
- 五、监督电话：洛阳市城乡规划局 63225083 63917263

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准，洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权，并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下：

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2018-37	高新区开元大道与马窑路东南角	573957.77	工业用地	容积率大于1.0 建筑密度大于60%	50年	375	21523.4164

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，存在土地违法、违规、违约等行为的除外（详见《出让须知》的要求）。申请人可以单独申请，也可以联合申请。联合申请竞买的，要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易，即通过洛阳市公共资源交易中心交易系统（http://www.lyggzyjy.cn）进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书，并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人，均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2018年10

月30日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统，浏览或下载网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2018年10月30日17时（竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳，保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户）；网上挂牌报价起始时间为2018年10月21日9时，截止时间为2018年11月1日16时。挂牌报价时间截止时，经系统询问，有竞买人表

示愿意继续竞价的，系统自动进入网上限时竞价程序，通过竞价确定竞得人。五、其他需要公告的事项（一）网上挂牌时间及其他事项如有变动，网上交易系统发布的通知为准。（二）竞得人应当在网上挂牌出让结束后2个工作日内办理成交手续，逾期由竞得人承担相应责任。（三）该地块准入产业类型为制冷、空调设备制造，投资强度达到300万元/亩以上。（四）如对上述地块权属情况有异议的，

请与洛阳市国土资源局联系。六、联系方式 出让方联系人：洛阳市国土资源局 宋岚 0379-63305991 承办方联系人：洛阳市公共资源交易中心 温晓菲 0379-69921015 数字证书办理联系人：徐先生 0379-63922311 69921072 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2018年10月1日